



學大明陽立國



## 電子報專欄

## 快訊



【校園焦點】本校與海德堡大學第六屆雙邊會議

## 課輔部落格

## Music is life—陽明合唱團年度音樂會

合唱團於今年（2013年）5月31日前往「石牌天主堂」舉辦《Music is life—陽明合唱團年度音樂會》活動，期透過合唱音樂饗宴，分享對音樂般的熱情與感動，帶來民眾在生活上的陶冶、喜樂與希望。

今年年初，合唱團同學們，在高端禾老師的帶領下，參與了全國音樂比賽，並獲得北區第二名的好成績，也更加肯定合唱團同學們在音樂上好實力。同學們決定用比賽的高品質，籌劃一場音樂藝術饗宴，包含各國風格的歌曲與不同類型的曲風，從匈牙利到台灣民謡，從節奏音樂到流行歌曲，代表了嘗試與挑戰，也帶領聽眾探索世界不同的樣貌，是一場充滿國際視野的音樂會！



三校溫馨大合唱

## 副刊專欄

- › 山腰電影院
- › 閱讀旅行

## 相簿集錦



這是什麼？

相簿適用IE6, IE7, FireFox, Safari  
IE8請開啟「相容性檢視」瀏覽



北醫杏聲合唱團

這次，不同於以往，音樂會邀請到北醫杏聲合唱團及馬偕醫學院合唱團與陽明共同演出，並由高端禾老師引領，讓參與盛會的每位嘉賓踏入合唱音樂的豐富殿堂，詳細且生動的說明，使聽眾更了解音樂！這次合作，不只有機會能觀摩其他合唱團的演出，互相交流學習，也讓聽眾們能夠一次體驗多種不同的合唱風格，使這場音樂會的豐富度大大提升！

當天活動於晚間7點30分開始，上半場由陽明合唱團開場演出5首歌曲後，緊接由馬偕合唱團演出4首曲目，

下半場由北醫杏聲合唱團演出4首歌曲，最後由陽明合唱團演出7首曲目，並在三校大合唱「明天就是下一生」曲目下圓滿落幕。合唱團精彩感人的演出，也贏得現場聆聽民眾的滿堂喝采及熱烈掌聲。

陽明合唱團成立已經37年了，秉持著優良的傳統與不斷精進，努力在固有的合唱框架中開創新局！也會不改初衷持續歌唱，提供優質音樂饗宴，且持續為創造更美好的音樂而努力。



馬偕合唱團表演



陽明合唱團・學生指揮表演

